



Председатель Следственного комитета на основании сюжетов одного из федеральных каналов дал поручения сотрудникам центрального аппарата СКР проверить обоснованность действий следователей следственных управлений по Липецкой и Смоленской областям



В канун Нового года в одной из правовых программ федерального телеканала был показан сюжет об избиении посетителей и сотрудников одного из кафе города Ельца Липецкой области. Корреспондент программы делает акцент на том, что журналисты уже неоднократно выпускали сюжеты с критикой в адрес правоохранительных органов Липецкой области, намекая на коррупционную составляющую. Несмотря на то, что дело в отношении сотрудников полиции, устроивших избиение в кафе, все-таки было возбуждено следственными органами СК России по Липецкой области, автор адресует обращение лично Председателю СК России разобраться в работе своих подчиненных.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Александр Бастрыкин поручил руководителю Главного управления процессуального контроля СК РФ проверить законность и обоснованность действий следователей следственного управления по Липецкой области при расследовании уголовного дела.

Также накануне Нового года на федеральном телевидении вышел сюжет о задержании за рулем нетрезвого сотрудника смоленского СУ СКР, при этом он вел себя вызывающе, ссылаясь на свой социальный статус и место службы. На основании материалов СМИ Председатель СКР поручил соответствующему подразделению центрального аппарата Следственного комитета провести служебную проверку в отношении должностного лица следственного управления по Смоленской области, нарушившего профессиональную этику сотрудника Следственного комитета.

Официальный представитель СКР

Светлана Петренко

04 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194077>